

Diákolimpia

Decemberben lezajlott a IV. korcsoportos futsal diákolimpia megyei döntője Veszprémben, amelyen iskolánk is részt vett és eredményesen szerepelt.

A versenyen összesen nyolc (körzeti bajnok) csapat indult és mérette meg magát. Először két négyes csoportban zajlottak a küzdelmek, majd a csoportelsők és másodikok játszottak körmérkőzést. Iskolánk magabiztosan jutott tovább csoportelsőként, megnyerve az összes mérkőzését, összesítve 12-3-as gólkülönbséggel. Majd következett a torna egyetlen veresége, a veszprémi csapat ellen, amely után a csapat olyan helyzetbe került, hogy ha az utolsó mérkőzését megnyeri, akkor egyenes ágon, elsőként jut tovább az országos elődöntőbe. Ehhez a balatonfüredi csapatot kellett legyőzni. Ez meg is történt, 0-0-s rendes játékidő után hetesekkel nyert a sümegi csapat, azonban a pontrendszer miatt sajnos nem jutott tovább iskolánk és végül „csak” a negyedik helyen végzett. A fiúk végig koncentráltan, taktikus és eredményes játékot mutatva fociztak. Teljes mértékben megérdemelt lett volna a továbbjutás.

Köszönjük Viola Norbert támogatását, aki biztosított számunkra egy kisbuszt, amivel a gyerekek részt tudtak venni az eseményen.

Csapat tagjai: Balla Márk, Tüttő Bendegúz, Nagy Kornél, Dörnyei Dávid, Judi Gergő, Péter Arnold, Sallai-Éri Zsombor

Testnevelők: Renczes Ákos, Nádasi Péter



Barátság kupa

Iskolánk december 5-én egy meghívásos futsal tornán vett részt Keszthelyen, az Aktív Iskola program keretein belül, a „Barátság Kupán”. A torna testnevelő szervezője intézményünkben töltötte gyakorlonki idejét, amely megalapozta a jó, sportbaráti kapcsolatot. Iskolánk 7 kiváló labdarúgóval vágott neki a küzdelmeknek. A fiúk az összes mérkőzésen koncentráltan, fegyelmezetten és szép játékot mutatva múlták felül ellenfeleiket. A tornát kapott gól nélkül, bezsebelve a gólkirályi címet és a legjobb kapus díjat, minden mérkőzést nagy fölényrel abszolválva nyerte meg csapatunk és hozhatta el megérdemelten a vándorkupát. Jó hangulatú, kiválóan megszervezett délelőttön vehettünk részt, ahol mindenki jól érezte magát. Köszönettel tartozunk Hanák Miklósnak, a Balatonederics SC elnökének, aki felajánlotta segítségét a lejutásban és biztosított számunka egy kisbuszt.

Csapat tagjai: Kolompár Szabolcs Rodrigó, Balla Márk, Judi Gergő, Péter Arnold, Dörnyei Dávid, Nagy Kornél, Tüttő Bendegúz.

Testnevelők: Renczes Ákos, Nádasi Péter



Farsang kupa

Intézményünk tavasszal egy másik meghívásos futsal tornán is részt vett Gyenesdiáson, a pár éve átadott, impozáns, multifunkcionális sportcsarnokban, a „Farsang Kupán”. A torna 6 csapat részvételével zajlott le, amelyben iskolánk az erősebb csoportban kapott helyet, a Vajda Gimnáziummal és keszthelyi Csány-Szendrey Általános Iskolával kerültünk össze. A csoportban 2 parázs hangulatú meccset játszott iskolánk 6 tanulója. Magas színvonalú, okos és megfontolt játékkal nyertünk meg a csoportot, amely után következett is a döntő, amelyet a hazai csapat ellen kellett megvívni. Az ellenfél 2 gólos előnyre tett szert két figyelmetlenségből, ám fiaink nem adták fel és végig küzdöttek, aminek meg is lett az eredménye, hisz a hármas sípszót követően döntetlenre állt a mérkőzés. Következhetek a hétméteresek. Az izgalom a tető fokára hágott, hisz a hazai csapatnak óriási szurkoló tábora volt, mindenki a kapu köré gyűlt és biztatta a csapatát. A nyomás alatt mindkét csapat több tanulója is megingott, ám az utolsó, ötödik hetesnél a sümegi csapat nem hibázott, berúgta és ezzel meg is nyerte a tornát és vele együtt a vándorkupát is. Csapatunk kapusa, Péter Arnold elnyerte a legjobb kapus díját.

A szurkolók óriási hangulatot teremtettek ebben a kiváló létesítményben, ahol a gyerekek felejthetetlen élményre tettek szert, mindig öröm ilyen komplexumban játszani.

Köszönettel tartozik iskolánk Fazekas Lászlónak, a Sümeg VSE labdarúgás szakosztályvezetőjének és Papp Tamásnak, akik biztosították az anyagi és tárgyi feltételeket a gyerekek lejutásához.

Csapat tagjai: Kolompár Szabolcs Rodrigó, Judi Gergő, Péter Arnold, Balla Márk, Nagy Kornél, Tüttő Bendegúz.

Testnevelők: Renczes Ákos, Nádasi Péter



Nádasi Péter
testnevelő